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ORDEM DO DIA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 06/05/2025. 

 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

Ofícios - Convites - Comunicados - entre outros. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 013/2025.  

Súmula: Altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário 

de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 017/2025 - LDO 2026. 

Súmula:  Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei 

Orçamentária do Exercício de 2026, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 020/2025. Arquivo SUBSTITUÍDO em 29/04/2025. 

Súmula: Inclui a possibilidade de prorrogação do período de Licença à Gestante ao 

Estatuto Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Congonhinhas, conforme 

Lei Municipal nº. 515/2007, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei Executivo nº 012/2025. Arquivo SUBSTITUÍDO em 25/04/2025. 

Súmula: Dispõe sobre a criação do emprego público temporário de Professor de 

Língua Inglesa, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 004/2025 - Autoria Vereadora Roseli Prado Morais.   

Súmula: Institui, no âmbito do Município de Congonhinhas, Paraná, a Semana 

Municipal de Prevenção e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 

Adolescentes - Maio Laranja.  
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OFÍCIOS - INDICAÇÕES - REQUERIMENTOS 

 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima:  

Indicação à Secretaria de Obras e Viação que seja feita a manutenção na estrada 

do Bairro Água do Monjolo na saída para Banco da Terra Fazenda Congonhinhas. 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

Indicação ao setor responsável que o caminhão de coleta de lixo reciclável passe 

coletando recicláveis a cada quinze dias no Banco da Terra Santa Marta.  

 

Vereador Juares Gabriel Mariano:  

Indicação ao órgão competente para que faça melhorias na estrada que dá acesso 

à propriedade do Sr. Jorge Figueiredo, mais conhecido como Arca, tendo em vista 

que até a propriedade do mesmo não está tão ruim, porém existem 5 (cinco) 

famílias que têm a seguir dessa propriedade, e que dependem dessa estrada, a 

qual pode se dizer que não tem mais condições de tráfego. 

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Indicação n° 01 de 06/05/25 ao setor competente, que providencie a restauração 

dos banheiros do Terminal Rodoviário de Congonhinhas. Justificando que a presente 

indicação visa atender às inúmeras reclamações dos usuários do Terminal 

Rodoviário, que diariamente enfrentam dificuldades e constrangimentos devido às 

condições inadequadas dos banheiros públicos. 

Indicação n° 02 de 06/05/25   ao setor competente que seja feita a substituição de 

luminárias e instalação de lixeiras no Polo UAB e imediações do Campo Sintético. 

Tendo em vista, que as luminárias instaladas na parte externa do Polo estão 

danificadas, apresentando acúmulo de água em seu interior, e sugerimos a 

instalação de lixeiras em pontos estratégicos ao redor do Polo, e campo Sintético de 

forma a incentivar o descarte correto de resíduos e promover a limpeza e a 

organização do espaço. 

 


